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VEĽKONOČNÉ  BRNO  
MUZIKÁL  DETI  RÁJE  2, RAJHRAD 

        
Zájazd z programu CK TRIP „Poznávame južnú Moravu“ 

    TERMÍN: 29.3.2026 

 Pre kolektív termín na vyžiadanie podľa záujmu  

    CENA: 39 €  

                                               Pedagógom poskytujeme zľavu pri príležitosti Dňa učiteľov ! 

     V cene je doprava autobusom, prehliadky so sprievodcom CK  

           Možný príplatok: vstupenky, cestovné poistenie  

Kolektív - cena je kalkulovaná s odchodom zo Žiliny, v prípade odchodu z iného miesta vyúčtujeme skutočné kilometre  

PROGRAM:  

Odchod zo Žiliny o 5,25 hod., možnosť nástupu po Trenčín. Po príchode na Moravu zastávka v malebnom vinárskom 

mestečku Rajhrad, ktoré bolo podľa legendy založené už v 10. st. Prehliadka unikátneho benediktínskeho kláštora s Pa-

mätníkom písomníctva na Morave a barokovým kostolom sv. Petra a Pavla z r. 1050. Súčasná baroková podoba vznikla 

na základe posledného projektu slávneho architekta Jana Blažeja Santini Aichela, ten sa ale dostavby nedožil. Zaujíma-

vosťou je, že celý kláštor stojí kvôli podmáčanému bažinatému podložiu na dubových pilotoch a roštoch, rovnako ako 

slávny kláštor v Plasoch. Zachovala sa veľmi rozsiahla a hodnotná knižnica s viac ako 65 tis. zväzkami, najstaršou kni-

hou je Martyrologium Adonis, napísaná francúzskym biskupom Adom na začiatku 10.st. Majestátny interiér chrámu sv. 

Petra a Pavla vyniká nádhernými stropnými maľbami, freskami a sochami. 

Odchod do Brna, prehliadka historického centra, osobné voľno na Veľkonočných slávnostiach, už 15. ročník na námestí 

Svobody. Viac ako 40 stánkov ponúka veľkonočný tovar, remeselné výrobky, keramiku, šperky, dekoračné výrobky, ne-

bude chýbať rozmanité občerstvenie a sprievodný hudobný, zábavný program.  

 

O 14,00 hod. muzikál Děti ráje – 2. časť. – dlho očakávané pokračovanie najobľúbenejšieho českého HIT muzikálu, po 

15-tich rokoch od pôvodnej premiéry si nadšení diváci, vypredané sály a športové haly vyžiadali druhý diel. Životy zná-

mych hrdinov – Toma, Stanleyho, Báru, Michala, Evy, Kájiny, Šoumena aj Čusbusa ovplyvnia nepredvídané udalosti, 

ktoré zamiešajú osudy všetkých obyvateľov Bičovic. Zažijete nové dobrodružstvá, romantiku, trošku nostalgie, ale pre-

dovšetkým veľa zábavy.  

Hrajú: Sagvan Tofi, Bořek Slezáček, Braňo Polák, Natálie Grossmanová, Adéla Hesová, Jan Bendig, Michaela Nosková... 

 

       Po skončení predstavenia odchod na Slovensko. 

 Pre kolektív prispôsobíme v prípade záujmu dopoludňajší program podľa požiadavky.  

  

Kolektív nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma  
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